ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DEL 24・12・2017

OGGETTO: MISSIONE A CAGLIARI DEL PRESIDENTE DEL PARCO NAZIONALE DELL'ARCIPELAGO DI LA MADDALENA DOTT. GIUSEPPE BONANNO - INCONTRI ISTITUZONALI CON RIFERIMENTO AL G.E.C.T. - P.M.I.B.B - P.O. MARITTIMO ITALIA- FRANCIA 2007/2013- PROGETTO P.M.I.B.B.

CIG: Z6707A6235

L'anno duemiladodici, il giorno VENTUNO del mese di MCEHREE nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

la sottoscritta Arch. Giovannella Urban in qualità di Direttore facente funzioni dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena:
- VISTO Il Decreto del Presidente dell'Ente Parco n.01 del 26.11.2012 avente ad oggetto: "Nomina del direttore facente funzioni nella persona dell'arch. Giovannella Urban":
- VISTO Lo statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, adottato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN 5115 del 15/04/2009;
- VISTO II DPR 97/2003;
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
- VISTO il Bilancio di previsione 2012, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 6 del 27.02.2012 ed approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM-2012-0008603 del 27/04/2012;





- VISTO il programma Operativo Italia-Francia "Marittimo" 2007-2013, approvato dalla Commissione Europea il 16.11.2007, con la Decisione C(2007)5489;
- VISTA la fiche del Progetto denominato Parc Marin International des Bouches de Bonifacio (P.M.I.B.B.), presentata dall'Office de l'Environnement de la Corse, capofila del progetto e dal Parco nazionale dell'Arcipelago di la Maddalena 2007-2013, ammesso al finanziamento comunitario nel relativo Asse del P.O. Marittimo 2007-2013;
- VISTO il Decreto della Regione Toscana -Autorità di Gestione Unica n. 921 del 04.03.2010, con il quale il progetto Parc Marin International des Bouches de Bonifacio (P.M.I.B.B.) è stato ammesso a finanziamento;
- VISTA la Convenzione interpartenariale stipulata tra l'Office de l'Environnement de la Corse e l'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, per la realizzazione del Progetto Parco Marino Internazionale delle Bocche di Bonifacio (P.M.I.B.B.), protocollata con n. 1869 del 08.04.2010;
- CONSIDERATA la necessità del Presidente dell'Ente Parco, Dott. Bonanno di recarsi a Cagliari il giorno 18 dicembre 2012 per incontri istituzionali riguardanti il G.E.C.T PMIBB;
- CONSIDERATO che la logistica della missione esige il pernottamento del Dott. Bonanno il giorno 17 dicembre 2012 in un hotel nel Comune di Cagliari;
 - DATO ATTO che per il pernottamento in albergo del Dott. Bonanno è stata per vie brevi contattata l'agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar srl, via Amendola n. 15, La Maddalena OT, che si è resa disponibile a fornire il servizio di che trattasi al costo complessdivo di € 138,96;
 - VISTO l'estratto conto n. , presentato dall'agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar srl, via Amendola n. 15, La Maddalena OT;
 - DATO ATTO che le spese di missione sostenute dal Dott. Bonanno, ammontano a € 124,40 come da nota di rimborso spese rubricata al protocollo dell'Ente con il n. ____/2012;
 - ACCERTATA la regolarità del servizio prestato dall'agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar srl, via Amendola n. 15, La Maddalena OT;
 - ACCERTATA la regolarità contributiva dall'agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar srl, via Amendola n. 15, La Maddalena OT;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

 DI IMPEGNARE, per la causale di cui in premessa, l'importo di € 138,96 (centotrentotto/96) a favore dell'Agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar Srl, via Amendola n. 15, La Maddalena (P.IVA 00379580905) per le spese relative alla prenotazione albergo e diritti di agenzia, nell'ambito del P.O. MARITTIMO ITALIA – FRANCIA 2007/2013 – PROGETTO P.M.I.B.B.;





- 2. **DI IMPEGNARE**, per la causale di cui in premessa, l'importo di € 124,40 (centoventiquattro/40 euro) a favore del dr. Giuseppe Bonanno, a copertura delle ulteriori spese debitamente documentate, nell'ambito del P.O. MARITTIMO ITALIA FRANCIA 2007/2013 PROGETTO P.M.I.B.B.;
- 3. DI LIQUIDARE per la causale di cui in premessa, l'importo di € 138,96 (centotrentotto/96) a favore dell'Agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar Srl, via Amendola n. 15, La Maddalena (P.IVA 00379580905) per le spese relative alla prenotazione albergo e diritti di agenzia, nell'ambito del P.O. MARITTIMO ITALIA FRANCIA 2007/2013 PROGETTO P.M.I.B.B.;
- 4. **DI LIQUIDARE** per la causale di cui in premessa, l'importo di € 124,40 (centoventiquattro/40 euro) a favore del dr. Giuseppe Bonanno, a copertura delle ulteriori spese debitamente documentate, nell'ambito del P.O. MARITTIMO ITALIA FRANCIA 2007/2013 PROGETTO P.M.I.B.B.;
- 5. **DI IMPUTARE** la somma pari a € 263,36 al Capitolo 11242 "Missioni Progetto P.M.I.B.B.", in gestione competenza, nell'ambito del P.O. MARITTIMO ITALIA FRANCIA 2007/2013 PROGETTO P.M.I.B.B.

IL DIRETTOKÉ F.F. Arch. Gioogufiella URBAN

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 11242 al n. \(\lambda \lambda \lambda / 2012, Funz. \(\lambda \) Prog. \(\frac{3}{2} \) (Isolana Viaggi di Contemar Srl); n. \(\lambda \lambda \lambda \lambda / 2012, Funz. \(\lambda \) Prog. \(\frac{3}{2} \) (Dott. Giuseppe Bonanno);

L'UFFICIO RAGIONERIA Rasa Chiara LOI

La presente determinazione n.622 del 21·12·2012, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della Legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 21·12·2012 con n 586 del registro.

IL DIREVIORE F.F. Arch. Giogannella URBAN



